
Попередження та протидія насильству у суспільстві (зарубіжний досвід). 
Харків, 2020 

174 

УДК 343.9:343.226 

ВІКТОР ВАЛЕРІЙОВИЧ ВОХ  

Національна академія Національної гвардії України 

ЗАПОБІГАННЯ НАСИЛЬСТВА НАД ЖІНКАМИ  

ТА ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА 

Федеральна рада Швейцарії хоче посилити заходи проти 

насильства над жінками та проти домашнього насильства.  На своєму 

засіданні віл 13 листопада 2019 року Федеральна рада прийняла нову 

постанову. 

Насильство над жінками та домашнє насильство також широко 

поширене у Швейцарії та спричиняють великі страждання.  Поліцейська 

статистика злочинності зареєструвала новий рекорд щодо насильства в 

сім’ї у 2018 році: 18522 злочини, на 1498 злочинів більше, ніж у 

попередньому році (+ 8,8 %). Щотижня одна людина стає жертвою  при  

спробі вбивства.  Торік загинуло 27 осіб, з них 24 жінки. 

Завдяки новій постанові, яка була прийнята, Федеральна рада 

створює правову базу для заходів щодо запобігання насильства над 

жінками та домашнього насильства.  Підтримуються, наприклад, 

національні інформаційно-просвітницькі програми, освітні заходи для 

спеціалістів та профілактичні проекти для людей, постраждалих від 

насильства, або тих, хто використовує насильство.  Співпраця та 

координація між державними та приватними суб'єктами також можуть 

сприяти провадженню цих програм. 

Постанова набуває чинності з 1.01.2020. Парламент ухвалить 

рішення щодо запропонованого грантового кредиту в розмірі 3 млн. 

франків відповідно до кошторису на 2021 рік. Федеральне бюро з 

питань гендерної рівності відповідає за розподіл коштів. 

У рамках Конвенції Ради Європи про запобігання та протидію 

насиллю над жінками та домашньому насильству, так званій 

Стамбульській конвенції, яка набула чинності в 2018 році, Швейцарія 

вже взяла на себе зобов'язання захищати жінок від фізичного, 

психологічного та сексуального насильства, а також від переслідування, 

примусового шлюбу, каліцтва жіночих статевих органів та вимушеного 

аборту. У сфері домашнього насильства захист надається всім 

постраждалим особам, незалежно від статі. 

Науковий керівник І. М. Антонян  

 

 

 

 


